Pédalo en forme de cygne
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Vitesse : 5

C02:0

C'est pas plus long de faire un pédalo

en forme de cyvgne, mais vachement
a plus stylé
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Bateau a moteur

Vitesse : 3
. CO2:6

Consomme 1 CO2 de motns pour
chaque membre de votre équipe

Vitesse : 3

. CO2:6
Fumer tue. La preuve les bateaux a
vapeurs sont en train de disparattre

Vitesse : 2
CO2:10

Certains bateaux ne sont pas que beau,
mais aussi trés polluant. Chague année
des millions de tonnes de CO2 sont
produits par les paquebots dans le
monde.

Vitesse : 3

. CO2:6
St on met des ski sur un jet privé ¢a fait
une moto des mers. Logique




Vitesse : 10
CO2:20

En moyenne un avion pollue 1,5 fois
plits gri'une voiture par passagers. Si il
mangque des passagers dans l'avion alors
le bilan est encore plus mauvais.

| Hélicoptere

n Vitesse : 5
CcCO2:7

Il faut beaucoup d’énergie pour défier
la gravite, et donc uniliser plein de
[} carburant. Ce qui produit plein de CO2

B T - T EI T W >

Vitesse : 3
] co2:0

Kavak a l'envers ¢a fait Kayak !

‘ . I '..

Vitesse : 3
CO2:25

Les prototvpes de jet pack consomment
énorménient de carburant, pour des
wols de moins de 20 nunutes en
royenrie.

Tous les avions ne flottent pas, mais
ceux la si. Pratique pour se garer.

Vitesse : 2
CO2: 0

Vitesse : 3
CO2:10

Vous ne le vovez pas 2 1l est juste la,
sous l'eau. C'est le principe d'un sous
marin en fait !
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Vitesse : 3
CO2:10

Vitesse : 3
CO2:0

Pedale dans Ueau... Pédalo...
C’est commie si le vélo s'appelair
Pédalair.

 Paramoteur

SIS T T T EI T W >

Vitesse : 4
CO2:4

 Pikachu utilise surf

B e S T T O = v

Vitesse : 5
CcCO2:2

Oui Pikachu peut apprendre surf, et
méme wol 1!

Vitesse : 6
CO2:4

ULM signifie Planeur Ultra Léger
Motorisé. Apparemment le P n'a pas
retrouvé son chemin

B e O . T EE T =W v

Vitesse : 0
CO2:0

Comment ¢a vous ne savez pas marcher
sur l'eau 2!
Haha les nullos !

1! existe plein de type de vélos sur l'eau.
Auecun n'est trés rapide mais tous sont
) amusants.




( Montagne

Vitesse : 4
CO2:5

Un licorne mange du pérrole et le britle
pour courir.

Vous pensez que c'est faux ?

Prouvez mot le contraire [!!

(Vﬂiture électrique :

"'-‘I

Vitesse : 2

CO2:1

Seulentent 0,4% des voiliires en
circulation sont électriquies.

Camion électrique

Vitesse : 2
C0O2:3

( Montagne

Vitesse : 2
CcO2:2

Une moto consomme moins qu’'une
wotture mats transporte moins de
passagers. Le CO2 produit par
vayageur est donc plus élevé.

| Montagne

Vitesse : 2
j CO2:3

La moyenne des émissions de CO2 des
voitures nerves en France est de 153 ¢
de CO2 par kilométre.

( Montagne

Vitesse : 2
CO2:2

L'hydrogéne ne dégage que de l'eau lors
de son utilisation. Mais la production

d'hvdrogéne produit beaucoup de C02.

( Montagne

Vitesse : 10
CO2:20

Un avion c'est comime un trés gros
oiseau qui pourrait manger plein de
gens pour les vomir apres

s v E&

o Vitesse : 5

CO2:7




Covoiturage

(Montagne

Vitesse : 2
CO2:1

On partage son trajet, on partage son
émission de COZ. Toutes les équipes
augmente leur jauge CO2 de 1

|
i Vitesse : 1
| CO2: 0

1| Montagne

Vitesse : 4
| CO2: 0

| Le VTT en montagne permet de
| descendre super vite les pentes, mais
demande de sacrées cuisses dans les
montées

(( Camping Car

( Montagne

Vitesse : 4
C02:3

Vous pouvez garder cette carte et la
réutiliser au tour sutvant

Vitesse : 2
N CO2:0

; Clest comme de la randonnée
| classique... Mais pourchassé par un
ours !

b
;': Montagne

IVitesse:&
.COZ:‘I

') ULM signifie Planeur Ulira Léger

Motorisé. Le P s'est perdu en route

| Vitesse : 5
| CO2:0

| Delta plane et Tango s’écrase.
Mais o est Charlie ?

( Montne

Vitesse : 3
CO2:0

La tyrolienne est souvent utilisée en
spéléologie. Pour traverser urn puits ou
une riviere.




Motoneige

Chien d'attelage

Montagne

e Y ,—

Vitesse : 5
CO2:5

C'est pas vraiment une moto en neige,
Mmais wne moto sans roue avec des skis
et des chemilles.

Clest tout de suite plus logigue

( Montagne

Vitesse : 4
CO2:1

Un attelage de chien peut aller a 40
kmi/h. Soit un demi cheval. Méme st un
demt cheval n'irait nul part.

Télésiege

( Montagne

Vitesse : 4
CO2:1

(Montgolﬁére

( Montagne

Vitesse : 4
CO2:8

Une montgolfiére consonme 50 Rilos

de propane pour une heure de vol, pour
en plus aller la ou le vent vous porte.
Pas trés rentable.

Nimbus 2000

Vitesse : 1000

CO2 : 1000 Milliards

Vous imaginez ce que ca consomme des
aigles géants ?! En plus Gandalf
cherche juste a aller vite. Il n'a rien
compris a l'écomobilité.

( Montagne

Vitesse : 4
CO2:0

C'est un mmbus 2000 1!

( Montagne

Vitesse : 0
CO2:1

Un pet de mouche ¢a pollue un peu
maits pas trop, mais un peu quand
méme.




| Vitesse ; 3
G023

Une voiture est un véhicule motorisé
qut... Comment ¢a toul le monde sait
ce que c’est 2!

! Vitesse : 3

CO2:1

0.4 % des voitures en circulation sont
électrigues.
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il Vitesse : 3
CO2:2

L hydrogéne ne dégage pas de CO2 lors
de son utilisation, uniquement de ['eau.
Mais sa production est trés conteuse et
polluante.

Voiture Hydrogéene
» ;

Vitesse : 3
CO2:5

AR ¥ - PR SRS A= JLIVE L &N N
il Moto électrique

N

e ] L |

{ Vitesse : 3
GOzl
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BB - FLITE L TSN

! Vitesse : 3

CO2:6

Consomme 1 COZ de moins pour
chaque membre de votre équipe

{ Vitesse : 4
CO2:3

Vous pouvez conserver cette carte et la
rejouer au Lour suivant

ARV BB - FLITE L TSN

> : =
il Vélo électrique

l Vitesse : 2
CO2:1

L electricité consomme du CO2 durant
sa production. Lors de la production et
du recyclage des panneaux solaires par
exemple.




B S A-A = VY & SIN 4

Vitesse : 2
1 CO2:0

En plus c'est bon pour la santé

FARS = PR BB FLITE L TS

N Vitesse : 2
CO2:1

On partage son lrajet, on partage ses
émissions de CO2.
Chagque équipe avance de 1 CO2

';,l (¥ PSR

Tracteur i

¥
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B R - FLIVE L TS -

M Vitesse : 3

CO2:6

Dans une galaxie lointaine trés lointaine
IQS racleurs ont dl’:‘S rayons g atiirent
les vaisseaux spatiqaux

3“ [ SR

¥

|
i
[

BB FLITE L TS TSN S ..\i_,'

e e e )

Vitesse : 3
CO2:1

N B S A-A = VY & SIN 4

Vitesse : 2
§CO2:1

2 syllabes = 2 bosses

Chameau :

Vitesse : 2
CO2:1

[ARY =8

¥
|
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B R - FLIVE L TS

Dromadaire ___________}

Vitesse : 2
G021

3 syllabes = 3 bosses

ll Vitesse : 2

CO2:1

On n'y pense peu mais les vaches sont
de parfaites partenaires pour se balader
et fairve des promenades.




B B FLITE L TS

il Poudre d'escampette

B R - FLIVE L TS BB FLITE L TS

*

ARV B R - FLIVE L TS - e i

Boule a hamster géante

ST iR

N Vitesse : 3

CcO2:2

Vitesse
CO2:

utobus pedt t

aiment




| Autoroute

Vitesse : 4
C02:3

W Une voiture est un véhicule motorisé
qut... Comment ¢a toul le monde sait
ce que ¢ ’est 2!

il Voiture électrique

j Vitesse : 4
CO2:1

Vitesse : 4

§l CO2:5

; Voiture Hydrogene

Vitesse : 4
CcO2:2

W L hydrogéne ne dégage pas de CO2 lors
de son utilisation, uniquement de ['eair.
Mais sa production est tres polluante.

Moto électrique .

A
| Iﬁ”\ - g

(“I"-'b

| Autoroute

Vitesse : 5
00201

B Bzzzzz
BzzezlZ77
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Vitesse : 3

jl CO2:5

Vitesse : 3
CcOo2:1

il On partage son trajet, on partage son

émission de CO2. Chaque équipe
avance de 1 CO2

Autoroute

Vitesse : 3
CO2:2

B VVroum
Vroooooouuuian
Vroooooouruinauuum!!!!




i Camion électrique

Autorgtne™ ~UIITRR . )

B Vitesse : 2
CcO2:2

- .

ll Autoroute électrique

Vitesse : 5
CO2:1

Bl Le projer d’autoroute électrigue est en
phase de test. Elle permet d utiliser des
camions électriques sur de longues
distances sans batteries.

L

; Diplodocus

Autoroute

Vitesse : 5
CO2:1

" ¥lai dépensé sans compter "
-Un milliardaire qui voulait vraiment
voir des dinosaures en vie

Autoroute

Vitesse : 2

8 CO2:1

Vitesse : 3
CcO2:3

Les wéhicules particuliers, comme les
vottures, participent d plus de la moitié
des emussions de CO2 du secteur
routier.

TR W YT TR

Vitesse : 3
CO2:1

A Aujourd'hui la plupart des véhicules
électriques se rechargent en quelques
| heures seulement.

Vitesse : 3
cO2:2

L’hydrogéne ne déegage pas de CO2 lors
de son utilisation, seulement de l'eau.
| Mais sa production est trés polluante




Vitesse : 3
F cOo2:2

A Vroum
Vrooouuum
Vrooocouwuuum !

[ (Moto electrique
B

Vitesse : 3

| Consomme 1 CO2 de moins pour

chaque membre de votre équipe

. ( Ville

Vitesse : 2

B CO2:1

o On partage son trajet, on partage son

émission, chague équipe avance de 1

cO2

M Vitesse : 1
1 CO2:0

Vitesse : 2

i CO2: 0

o En ville, sur un trajet de 3 Km, on met

moins de temps en velo gu’en vorture,
stationnement inclus !

Vitesse : 3

CO2:1

. (ville

Vitesse : 2

i CO2: 0

A Mon reuf et moi on va go au skatepark

pour trix le bitume de maniére grave
chanmax !!!




Vitesse : 2
CO2:0

Les rollers 2 Mais oui c'est clatr, guand
on parle des rollers on voit la nucléarité
des sports !

Vitesse : 2

CcO2:1

3 La production d'électricité produir du

C02, lors de la construction, du
transport et du recyclage des pales
d'éoliennes par exemple.

Vitesse : 5

C02:3

Un tramway émet 62 fois moins de
CO2 gu’une voiture.

‘ Ville

Vitesse : 5
CcCO2:2

« = Tu trouve pas gile guand il sale ses
plats il en met trop ?
- Mais trop ! »

' Vil]

Vitesse : 4
CO2:3

Vous pouvez garder ceite carie et la
rejouer au tour suivant

Vitesse : 2
CO2:0

En plus c'est bon pour la santé

Vitesse : 5

C02:3

Réseau Express Régional, reliant les
willes aux banlieues.




('Escalatof

=
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((vitte

Vitesse : 2
CO2:1

(Poudre de cheminette

A YT
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=7 R, R R S, R

Vitesse : 3
0221

«Chemin de traverse ll»
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]

[ "'Overboard du futur F

[ FA <Til D Y <

= TR~ T S ) R I »

Vitesse : 3
CO2:0

Dans le futur les skates wvolent et ne

consonument meéme PGS de Cdrb!,{?‘ﬂﬁ'!.
Nom de Zeus !I!

—
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20 CO2

il 97 %5 des émissions de gaz a effets
de serres (GES) induites par les
transports sont constituées de
CO2 provenant de la combustion
de carburants

20 CO2

En France les transports routiers
contribuent a 94 % des émissions
du secteur des transports

20 CO2

ll [es émissions liées a la circulation
routiére incombent a hauteur de
54 % aux véhicules particuliers, de
24 %o aux poids lourds et de 20 %
aux vehicules utilitaires légers

il ¢émis par le secteur routier

54% des Gaz a effets de serres

proviennent de véhicule
particuliers, c’est 4 dire des
voitures et véhicule léger comme
celle de vos parents




Le transport est le premier secteur
d'émission de gaz a effets de serres

7

en france avec 31% des ¢émissions

plus difficile d’avoir un véhicule

| ¢lectrigue. Heureusement pour
vous il ¥ en a une a coté de chez
vous.
Avancez jusqu’a la prochaine case

le transport aérien, intérieur et
international impute a la France,
represente 4,4 % du total des
émissions frangaises de GES

Beaucoup d’appareils connectés

|l consomment plus de carburant

dans une voiture.

Vous avancez votre jauge de
5 CO2 supplémentaires.

J Le ralentissement du trafic produit

une pollution de I’air importante.
Augmentez votre jauge de 5 CO2

31% des émissions de gaz a effets de
serre viennent des transports. Cela

i} cause un réchauffement climatique
et une montée des eaux.

Vous reculez jusqu’a la prochaine
case vide.

Simplifier les trajets a pied permet
de réduire les besoins en véhicules
polluants.

Vous avancez de 2 cases
supplémentaires sans appliquer

Vous étes malin et vous avez

! planifié votre trajet pour eviter les

bouchons.
Reculez votre jauge de 5 CO2.




La neige c’est drole... Mais pas sur
la route, on avance moins vite, on

{ pollue plus, on doit sortir les
déneigeuses. Micux vaut rester
chez soi pour éviter ¢a.

Passez votre prochain tour.

ns a utiliser les voitures
‘est bien, alors une aide
r les voitures polluantes
par des e!eutnqucq ’est oui.

ne consomime

Eventailier pan tacourt
mf _

C’est facile de se rafraichir sans
polluer. Pas besoin d’allumer la

Ml Voyagez plus loin, prendre plus de

bagages, utilisez un seul mode de

f transport pour de longues distances.

Tout ¢a pollue beaucoup au final.

Au prochain tour votre trajet compte
double CO2.

C’est facile de se réchauffer sans

polluer. Pas besoin de mettre le

chauffage, en voyage on emporte un
gros pull et on apprend 4 faire du feu.

Vous reculez de 3 CO2 sur votre jauge.

i De grandes pluies provoquent le

dérapages des voitures, pour éviter
¢a vous ralentissez et avancez de 2
cases de moins au prochain tour.

Les grandes chaleurs font de gros dégats
(Climatisation en masse, échauffement
ol des plastiques, consommation massive
d’eau, surchauffe des rails).

Vous avancez de 3 C02 sur votre jauge.

COYQITURAGE

PARKING SOUNAITE
BAR

LA MONICIFALITE
POUR

LE COVOITURAGE

C’est un des moyens le plus simple

Il de partager ses émissions de CO2

et donc de polluer moins.

Votre prochain trajet augmente
également la jauge CO2 des autres
équipes.




duite de rallye

F.-\f(-:. nement

Vous aimez conduire vite ? Freinez
fort ? Accélérer le plus vite
possible et garder le pied au
plancher ? Et bien tout ¢a
consomme beaucoup de
carburant.

Augmentez votre jauge de 3 CO2.

F.-V(-:. nement

Vous aimez freinez doucement ?
Aller a vitesse raisonnable et vous
laissez glisser dans les pentes sans
accelérer ? Bravo, c’est de
I’écoconduite.

Vous reculez de 5 CO2.




